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Construya los arménicos esféricos Y7, € L?(S?). Para ello, resuelva primero L, Y;; =0 (L, en
la representacién de coordenadas) y aplique luego el operador L_ a Y ; (previamente normali-
zado) para hallar los otros dos restantes. Usando los resultados del problema anterior, escriba
la combinacién lineal de éstos que es autoestado de L, con autovalor h. Verifique su resultado
aplicandole L, en la representacion de coordenadas.
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Efuded @O
La funcién de onda de una particula sujeta a un potencial esféricamente simétrico V' (r) estd dada

por:
U(z)=(x+y+3z2)f(r).
(a) ;Es ¥ autofuncién de L?? Si es asi, jcudl es el valor de I? Si no es asi, {cudles son los

posibles valores de [ que pueden ser obtenidos cuando se mide L? ?
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(b) ;Cuadles son las probabilidades de hallar a la particula en los distintos estados con m defi-
nido?
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(c) Suponga que se conoce de alguna manera que ¥(x) es una autofuncién de energia con
autovalor F. Indique como puede hallarse V().
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